

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky utca 1. szám, földszint (Arany Bika-bérlház). — Telefon: 113 (7 mellékállomással). Szerkesztőségi hivatalos órák délután 3—7-ig.

KELETMAGYARORSZAGI NAPLO
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám. (Arany Bika-bérlház) földszint. Telefon: 113 (7 mellékállomással). — Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6 óráig.

Itt a béke!

Tegnap délután nagyjelentőségű aktus játszódott le Moszkvában. A Szovjet-Unió fővárosában a többi békeszerződéssel együtt letették a magyar békeszerződés aláírt okmányait és ezzel mintegy zárókövet helyeztek a megkötött békeszerződések művére.

Történelmi esemény ez számunkra. Ez a záróaktus ugyanis azt jelenti, hogy az időponttól kezdve visszakaptuk teljes nemzeti függetlenségünket, állami szuverenitásunkat, vagyis az ország maradéktalan önrendelkezési jogát.

Bekövetkezett ezen a napon a teljes békeállapot. A számunkra oly végtelen háború immár két és fél éve véget ért, tulajdonképpen nem szűnt meg formailag a hadiállapot és valójában eddig fegyverszüneti állapotban voltunk azokkal a nagyhatalmakkal, amelyekkel különösen és hatorul szembeállította Magyarországot egy rövidlátó, vétkes kormányzás. Maga a magyar társadalom nem érezte hátrányos következményeit a két és fél éven át, hogy formailag nem voltunk békeállapotban mert hiszen a fegyverszünetet aláíró nagyhatalmak, az azt végrehajtó Szovjet-Unió, az amerikai Egyesült Államok és Nagybritánia képviselői a legnagyobb megértéssel voltak a teljes politikai, gazdasági szabadságot adták meg eddig is az országnak. Ezért a nemes gesztusért és szinte páratlan megértésért a magyar nép háláját tolmácsoljuk ez órában a nagyhatalmaknak és elsősorban magyarországi képviselőinek.

Ezen a történelmi napon érdemes néhány gondolatot felvetni és néhány megállapítást tenni. Elsősorban azt kell újragondolnunk, hogy annak a háborús állapotnak, melynek tegnap értünk a végére nem oka a magyar nép, vagy legalábbis nagy többsége. Ezt a háborút nem akarta a magyar nép. Kezdetől fogva céltalannak látta. Ebbe a háborúba erőszakkal kényszerítették bele. Hiába látták a nemzet legjobbjai a végzetes utat, melyen elindították az országot a lejtőn a bűnös vezetői, — nem tudták megállítani a dolgok végzetes kifejlődését, mert eladdig nem a népakarat volt a döntő, hanem egy vékony reakciós réteg telepedett rá az országra és sohasem kérdezték meg öszintén a magyar népet.

Ennek a rendszernek immár vége, de a magyar nép azt akarja, hogy vissza soha többé ne térhessen. Ez a nép az igazi demokrácia jegyében ezután maga akar dönteni mindíg, minden esetben sorsáról és nem hagyja magát többé belekényszeríteni végzetes lépésekbe, mégkevésbé éltalan és pusztító háborúba.

A magyar nép nem hálátlan, éppen ez a jellemvonása sugallja ezekben az órákban a hálát érzését azok iránt, akik felszabadításunkban résztvettek és elsősorban azok iránt, akik életüket és vérüket áldozták, azért, hogy ez az ország szabad és füg-

Hatályba lépett a magyar békeszerződés

Tegnap délután öt órakor Moszkvában letétbe helyezték a magyar békeszerződés ratifikációs okmányait

Budapest, szept. 15. Mihályfi Ernő külügyminiszter orosz részről hivatalos értesítést kapott, hogy a békeszerződés okmányai letétbehelyezésének időpontja hétfőn délután 5 órakor lesz Moszkvában. Mihályfi miniszter már szombaton érinkezésbe lépett a különböző egyházi hatóságokkal, és valamennyi készségét fejezte ki, hogy a letétbehelyezés ünnepélyes pillanatában templomokban megszállatják harangjait. Az idő rövidsége

miatt a magyar kormány a rádió újján kérte az egyházi főhatóságokat s az alájuk hivatalokat, plébániák és lelkesi hivatalokat, hogy az 5 órai időpontban szólaltassák meg harangjaikat. Az ország jövőjére és békes fejlődésére a legnagyobb jelentőséggel bíró ünnepélyes aktus alkalmából Tildy Zoltán, a Magyar Köztársaság elnöke a harangzúgás után szótartot intézett a magyar néphez.

— Biztosítjuk szomszédainkat és a világ minden nemzetét, hogy Magyarország becsülettel és lojálisan fogja betartani a most érvénybe lépett szerződést és minden erővel azon lesz, hogy a nemzetek társaságában az igazi és tartós béke ügyét szolgálja. Sokat szenvedett és még ma is nagyon nehéz sorsral küzdő népünk pedig tekintsen fokozottabb bizalommal a jövőbe. Megfeszített munkánk eddig

is szép eredményeket hozott. Erőnk összefogása adottságunk céltudatos felhasználása és a jól végzett munka egyre növekvő fogja ezeket az eredményeket egész dolgozó népünk javára.

Most újra nagy történelmi kezdetnél vagyunk. Ha népünk szilárdan megállja helyét a munkában, demokráciánk meg erősítésében, hazánk és nemzetünk jövője biztosra van.

Tildy Zoltán köztársasági elnök rádióbeszéde

Kedves magyar Testvéreim! — Az egész országban zeng a magyar béke harangszava. A Szovjetunió fővárosában Moszkvában most helyezi letétbe a három nagyhatalom békeszerződésünk okmányait. Ezzel a békeszerződés hatályba lépett és hazánk visszanyerte szuverenitását.

Az egész emberiség békére vágyik, béke, rend, nyugalom után sóvárognak a magyar miliónok is hosszú megpróbáltatások után, ezért különös öröm számunkra ez a nap, amelynek elérését oly régóta várjuk.

Ebben az órában van egy nagy kötelességünk. A magyar ember tiszta értelmével és bölcs határozottságával merlegre kell tennünk a mult évtizedek és a közelmult esztendő történelmét. Világosan fel kell ismerünk az eltévedt utakat, hibákat és bűnöket, amelyek nem annyira a magyar nép lelkét terhelik, mint azokat a vezetőket, akiknek vétkes, önző politikája elhomályosította a nemzet ítéloképességét, és a szakadék mélyére vitte az országot.

Allapítuk meg magunkban a vétkeket, amelyeket ez a vezetés a népi erők tudatos kizorításával belső átalakulásunk égetően szükséges nagy reformjainak megakadályozásával, külső viszonylatainkban pedig a szolgátság hatalmaival való szövetekezéssel elkövetett, amikért a kegyetlen sors szenvedéseivel fizetett az egész nemzet.

— Most, amikor a béke szavát hallja harangzúgásban az ország népe, álljunk meg egy pillanatra és számolni kell magunkban, mily sok tenni és helyreigazítani valónk van anyagiakban, szellemekben és lelkiekben egyaránt és nézzük meg azt is, széttekintve az újjáépülő országban, hogy milyen mélyről jöttünk fel idáig. A zű-

golódók és hitetlenkedők szava pedig nemuljon el ma, amikor végig gondoljuk, hogy a halál mélységeiből a dolgozók és vezető hite és a munka, már eddig is mennyire felemelte nemzetünket.

— Ebrédjen fel újra bennünk az öszinte és becsületes hála érzése azok iránt a hatalmak iránt, amelyeknek mérhetetlen áldozata lehetővé tette a szabadság g szelmét az emberi világban. Tegyük tisztességgel az előtt a hősi vöráldozat előtt, amellyel a Szovjet-Unió seregei felszabadították hazánkat s aztán lehetővé tették történelmi nagytevésséggel független nemzeti életünk megindulását.

— Amikor a béke beköszöntése után meg fogjuk mutatni, hogy hálnk nem volt üres szó, de maradandó érzés és akarat, a bizalomteljes baráti együttműködés megújítására, tegyük csendes fogadalmat arra, hogy megfeszített erővel tovább folytatjuk a munkát és független hazánkat népünk boldog otthonává tesszük. Ha sokat is kell még tennünk és szenvednünk a mult örökségének fájdalmas terhe alatt, hitünk meg nem török és erőnk meg nem laukad, amíg a magyar demokrácia céltudatos politikai és gazdasági megújításával meg nem teremjük azt az új Magyarországot, amelyben a nép örököké ura maradhat a maga és nemzete sorsának.

— Moszkvából ideszállott hozzánk a békeüzenet. Ezt az üzenetet mi szívvel viszonzozzuk a nagy Szovjet-Unió, minden szomszédunk, az összes nagyhatalmak és a világ népei felé. Magyarországot, egész népünket áthatja a béke öszinte vágya és a magyar nép a világ népeinek teljes megbékélésétől várja az emberiség jobb sorsának hajnalhasadását.

találjuk a magunk nyugodt és biztos elhelyezését. Mivel olyan bűnösen forgattak bele bennünket a háborús bonyodalmakba, visszanyert békeségünknek úgy vigyázzunk, mint a szemünkfényére. Ennek a sokat szenvedett népnek béke kell, béke és béke... Dolgozzerető nép a magyar, ha hagyják nyugodtan dolgozni, ha megadják neki a békés fejlődés

Megszűnik a SZEB és a megszállás

A békeszerződés életbelépésének gyakorlati következményeként a Szövetséges Ellenőrző Bizottság működése délután 5 órakor megszűnt. Az, hogy az Ellenőrző Bizottság felszámolása csak október 1-én indul meg, nem érinti ezt a határozatot. Ezzel egyidejűen máltól kezdve nincs szükség Ellenőrző Bizottság által kiállított utazási engedélyekre, csak a továbbra is megszállás alatt maradó Ausztria és Németország felé szükséges engedély kérése.

A Szövetséges Ellenőrző Bizottság helyett még 18 hónapig üggyeztetett tanácsadó bizottság

fog működni a kormány mellett a Szovjet-Unió, az Egyesült Államok és Anglia követeiből. A Tanács ellenőrzi a békeszerződés rendelkezéseinek végrehajtását.

Hétfőtől számított 90 napon belül a szövetséges haderő elhagyja az ország területét, kivéve az osztrák megszállás biztosításához szükséges átmeneti utvonatokon tartandó alakulatokat. Ezeknek ellátását azonban a szovjet kormány fedezi.

Mátlól kezdve Angliát is külön követ képviseli Magyarországon. A követi tisztet Mr. Helm eddigi politikai megbízott tölti be.

1800 delegátus az Egyesült Nemzetek közgyűlésén

Kedden délután a New York mellett Flushing Meadows-ban megkezdődik az Egyesült Nemzetek Szervezetének közgyűlése. A világotólka valamennyi fontos eseménye ehhez kapcsolódik. A közgyűlés napirendjén szerepel többek között az új tagállamok felvétele. A magyar békeszerződés életbelépése Magyarországra számára új helyzetet teremt ebben a vonatkozásban, mert a szerződés kimondja, hogy a ratifikáció után a nagyhatalmak támogatják a volt csatlósállamok felvételi kéréseit. Magyar viszonylatban a kérést eddig egyedül a Szovjet-Unió támogatta. Ezenkívül a közgyűlés napirendjén szerepel a Palesztina-kérdés, a vétőjog gyakorlása, a görög probléma és a tagállamok viszonya Franco Spanyolországához.

Az Egyesült Nemzetek most kezdődő közgyűlésén gondoskodtak arról, hogy az elhangzott beszédekkel azonnal lefordítsák valamennyi résztvevő nemzet részére úgy, hogy az 1800 delegátus a beszéd elhangzása után azonnal anyanyelvén hallgat-

hassa meg a beszámolókat. Ebből a célból különleges közvetítő berendezéseket állítottak fel és a kiküldöttek között 1800 könnyen kezelhető rádióvevő készüléket osztanak szét.

MARSHALLI RÁDIÓBESZÉDE

Az Egyesült Nemzetek hétének megnyitása alkalmából Marshall külügyminiszter rádióbeszédében ismertette az Egyesült Államok külpolitikájának sarkalatos alapelveit: hátszeges ragaszkodás az Egyesült Nemzetek szervezetehez. Kifogásolta, hogy olyan ügyeket is az Egyesült Nemzetek elé visznek amelyek közvetlen tárgyalásokkal is megoldhatók. Az Egyesült Nemzetek szervezete csak végső fokon maradjon utolsó menedékként olyan esetekben amikor közvetlen meg egyezés nem lehetséges. Bejelentette, hogy rövidesen több javaslatot terjeszt az Egyesült Államok kormánya, az Egyesült Nemzetek közgyűlése elé. Reméli, hogy a bekövetkező tárgyalások több olyan kérdést megoldanak, amely jelenleg zavarja a nemzetek között-

gyar nép, amely szabadságot, függetlenséget és békét akart ezer esztendőn át a Duna völgyében. Annyi zivatar után éljen meg végre nyugodt fejlődést.

Eljen a béke!

Igazolvány képek
HORVATH FOTÓTÓL,
Simonffy utca 1/b.

Tanulságos séta a sertésvásáron, ahol sok az eladó, sok a vevő és ahol legfőképpen a kisemberek szerzik be téli zsirozójukat

A vásár azért vásár, hogy különbözően rója a vélemények. Mert, lám, a kék kotnyes cserei kiscsajda váltig hajtogatja, hogy a vásár „iri a pizt”; az ismert debreceni hentesmester meg azon a véleményen van, hogy ez a vásár „nem számos”. — Ki tud itt igazságot tenni? — A riportert, akit ebben a vonatkozásban egyáltalán nem lehet szakembernek minősíteni, nem vállalkozhatik a döntőbíró szerepére. Pedig ő a maga részéről mindent elkövetett, hogy a vásár rejtélyeit kibogozza.

Eppen ezért első útja nem is a Vagóhid mellett megtartott sertésvásárra vezetett, hanem a Kisállomás előtti térre, ahol tudvalevően kukoricát árulnak. Halvány közzéadásai ismeretel szerezte ugyanis úgy képzelte, hogy a sertésforgalom és a kukorica ára között valamelyes összefüggés áll fenn. Reggel 9 órakor hosszú szekérsorok sárgállott kukorica a Kisállomás előtt. Ötven forintért kínálták a délre valószínűleg olcsóbban is lehetett kapni. Amikor a kukorica megjelent a piacon, ötven forint volt az ára. Azután ment felteheven forintig s az elmúlt héten napról-napra csökkent az ára. Pedig ez a tengeri már sokkal szárazabb, mint a két héttel ezelőtti. Mindenki akar egy kis pizt szakítani magának — mondja egy fiatal parasztlány —, ezért van itt ennyi kukorica. — Hivatalos nyelven ezt úgy mondják, hogy a felhozatal énk s a kereslet tartózkodó irányzatú.

LEMEGY-E A SERTÉS ÁRA?

Ezután váltott villamosokon kimentünk a sertésvásárra. Nem egyedül, hanem három vidéki kiscsajdával, akik szemmel láthatóan nagyon mérgesek. A mérgező oka pedig abban keresendő, hogy ők a Baromvásártérre mentek vásárolni, de ott nem találtak csak épülő házakat. Ott tudták meg, hogy a vásár a Vagóhid mellett van. Honnan tudhatták volna ők ezt? Régen nem voltak sertésvásáron Debrecenben. Am, hogy bejötték, ez is azt mutatja, hogy szelostörő az érdeklődés.

A Vásárpénztár bejáratánál egy kis csoporton vitatkozik, — hogy esik-e a sertés ára, vagy sem. A kereskedő azt mondja, igen. Egyrészt letöri az olaj, melyet a háború alatt sokan megszerettek s amelyet szivesebben vásárolt a szegény ember hét forintos szabaddorogalmi áron, — mint a 26 forintos díznórszert. — Szerinte jelenleg a tengeri és az olaj ára irányítja a sertés árát s decemberre biztosra vehető egy ötvenszázalékos áresés. Nem kell sietni a vásárlással — mondja.

A kiscsajda ismét más véleményen van. Sok a kukorica, az igaz, esik az ára, az is igaz. — De a díznórszert iránti kereslet csak decemberre fog igazán megnövekedni. Az tehát a meggyőződése, hogy ha nem emelkedik a sertés ára, csökkenni semmiesetre sem fog. Az olaj meg csak olaj — legyint a kezével... Mivel ismét nem tudunk dönteni, idebb állunk és körülnézünk a vásáron.

NAGY VÁSÁR KIS HELYEN

Az első, amit meg kell állapítani, hogy ez a tér kicsi egy jó sertésvásárnak. Pedig most csak hetivásár van. Igaz, hogy az érdeklődés igen nagy. Kereken étszáz darab sertést hajtottak fel a mai napra. Ennek túlnyomó nagy része beállításra való sültő.

GYAPJU- és PAMUTFONALAK most érkeztek.

Harisnyák, zoknik, nadrágok, combinék, zsebkendők igen nagy választékban. Gyermekmackókat, pullovereket igen olcsón áruljuk! PIKÓ Kossuth-utca 4. szám.

DEBRECEN 3. OLDAL 1947. IX. 16.

gazda esete bizonyítja, hanem a vásártér előtt ácsorgó szekerek névtáblái is. Jöttek aztán szép számmal kereskedők is, nem csak Debrecenből, hanem vidékről, Monorórról, sőt a Dunántúlról is.

De az igazi vevők a debreceni kisemberek voltak. Azok, akik megtakarítottak egy kis pénzt a téli zsirozóra, vettek egy-két malackát s a most aránylag olcsón felvásárolható kukoricával akarják felhízalni téli. Bár a tartott árak gátat szabnak a vásárlási kedvnek, de a téli zsirozó biztosítása mindennél fontosabb.

Tegnap délelőtt a madzagra kötött malacok sivatásától volt hangos a Díószagi-út, a Vagóhid-tól az Atilla-térig.

Jól sikerült-e hat végeredményben a vásár? A riportert, aki ezen töprengött hazafelé menet, erre a kérdésre kénytelen volt igennel válaszolni. Mert lám, a villamos csaknem üresen zörgött befelé a vásárra, az szelostörő kocog hazai, aki pedig kijött venni, az gyalog hajlja hazafelé a makrancos jószágát. Villamosra csak az ül, akinek nem sikerült a vásár. A villamos pedig üres. — Döntő érv ez amellett, hogy mégis csak jól sikerült a vásár....

Egy orvos rémtette: megölte két gyermekét, aztán felakasztotta magát

Tettét idegösszeroppanásból követte el. Borzalmas családi tragédia történt a múlt héten Kisújszállásán. Dr. Csányi József Kisújszállási fogorvos, aki 1946-ban tért haza hadifogságból, idegrohamában megdöbbenés kegyetlenséggel meggyilkolta két gyermekét, majd a szörnyű családirtás után felakasztotta magát.

Dr. Csányi József három gyermekével és feleségével át hazatérése óta rendelőjével együtt levő lakásában. Felesége a 17 éves, legnagyobbik gyermekével szeptember 5-én elutazott Kunhegyesre, ottlévő földjűre. Már a két családtag távozásakor Csányi féltőn igyekezett látszólag hangoztatni, hogy jobb lenne, ha családja most nem hagyná egyedül Később azonban lecsillapodott és maga mondta, hogy miután mindent előkészítettek az útra, csak utazzanak el.

Két nappal ezután történt a szörnyű tragédia. Dr. Csányi behívta a két fiúját, a 12 éves Lászlót és a 8 éves Endrét rendelőjébe, ahova a gyermekek egyébként szerettek bejárni. Ezután azonban édesapjuk olyan ijedszöven viselkedett, hogy a gyermekek riadtan akartak távozni.

Dr. Csányi levette a gyermekükkel kabátjukat és pravazívóvelel erős morfinum injekciót adott be a két fiúnak. A nagyobbik gyermeknél az injekció beadása kissé ellenkezéssel találkozott, úgy, hogy az apa szinte erőszakoskodott, hogy a két fiút a kábítószert. Ezután a kisebbikre került sor, aki megfélemlítve szónéklálta, hogy az injekciós tűt beadja édesapja.

Mikor a két gyermek elkabult, az orvos elkövette rémtettét. Előbb a nagyobbik, majd a kisebbik fiút törülközővel megfojtotta, ezután a fogászati műterem villanyfűréjára felakasztotta magát.

A borzalmas tragédiát a házbeliek fedezték fel, akiknek másnap feltűnt, hogy az orvosok nem nyitnak ajtót, a páciensek is, akik hasztalan csengettek a rendelő ajtaján, érdeklődtek a házban lakóktól, hogy talán elutaztak Csányiék? Rosszat sejtve feltörték a

Nem köszönt vissza a halott...

Különös körülmények között fedezték fel egy öngyilkosságot Sárretudvariban. Kiss Sándor sárretudvari lakos éjjel hazafelé tartott és észrevette, hogy szomszédja, Földesi Sándor 60 éves gazda az udvaron a létra mellett áll, a holdvilágban jól kivehető az alakját. Odaköszönt és meglepődött, hogy Földesi nem köszönt vissza; nem fogadja a szíveslyes köszöntést. Közélebb ment és akkor megdöbbenve ledezte fel, hogy Földesi halott, a létrára felakasztotta magát. — Azonnal levágta a létráról, de már nem lehetett rajta segíteni, egy órával előbb kiszáradott. Az öngyilkosság okát rejtély fedi.

Rákóczi-utca 42. szám alatt szép szamosmenti szilvák Rákócziné-nél

piac elmúltával is minden mennyiségben kaphatók.

Gyermekmackó és kabátok, meleg kötöttáru, TETRA PELENKA NEUWIRTH-tól, Piac-u. 44. Fehérnemű készítés.

Tanárválasztások a Dóczi-Leánynevelő Intézetben

A Dóczi Leánynevelőintézet különböző tagozataiban összesen 11 tanári állás üresedett meg, — vagy újjászerveződött. Az intézet igazgatótanácsa ezeket az állásokat most beföltötte. A választás teljes egyetértéssel folyt le. Első helyen meghívta az igazgatótanács Kovács Margit tanárnőt, aki 10 évig már tanára volt a Dóczi leánygimnáziumnak. — Ugyancsak egyhangúlag választották meg az egyik vallásnári

tanszékre Karkay László hajdú-nánási vallásnárt. A további megválasztottak: Felszaghyné Kovács Edit, Dezső Lászlóné Szathmáry Zsófia, Pappné Ormós Erzsébet, Baskainé Dienes Klára, Viaszné Harsányi Márta, Zsigóné Bary Judit és Bodnó Nagy Rózsa. Az altszti állásra Szilágyi Dánielt választották meg. Mindössze egyetlen pályázat maradt eredménytelen.

Az Augusztia szanatóriumban tárgyal egy bűnügyet a debreceni törvényszék

A debreceni törvényszék dr. Sörös János elnöklete alatt működő büntetőtanácsa hétfőre tűzte ki Birta Lajos 22 éves debreceni lakos ügyében a fő tárgyalást hat rendbeli közokirathamisítással, lopással, csalással vádolja az államügyészség a kalandos hajlamú Birtalambert, — aki szinte egész Európát beutazta. Legutóbb mint katona Miskolcon szolgált a 7. őrszázalójánál és ekkor több katonai iratot hamisított, katonai nyomozónak adta ki magát és igen sok szabálysértést követett el. Határátlépési igazolvány, utlevél nélkül többször áment Ausztriába, Romániába, Kisvárdán betört egy helyre és több ingóságát vitt el. Debrecenben Szilágyi Gergely terhére követelt el lopást. Hat írásban fogták el Birtalambert és Birta és mindkét ember alkalmammal mozdították meg az egyik vallásnári

re kívánczoló regényes körülmények között szűzlet meg. Utolsó elfogatása után súlyosan megbetegedett, az orvosok tüdővészti állapították meg nála. Budapesti ápolást örizet alatt, majd a debreceni Augusztia szanatóriumba került.

A hétfői fő tárgyaláson betegsége miatt nem tudott megjelenni. A törvényszék úgy határozott, hogy Birtalambert az Augusztia szanatóriumba és a kórházi betegágy mellett tartja meg a fő tárgyalást. — Közben azonban olyan értesítést kapott a törvényeski tanács, hogy Birta állapota igen súlyos, életveszélyes és nem lehet kihallgatni; nem bírja ki a fő tárgyalással járó izgalmat és fáradságot. Így a törvényszék a tárgyalást elnapolta és a jövő héten szűz ki az Augusztia szanatóriumba, abban az esetben, ha Birta egészségi állapota javul

Cserkészszázalóavató az Árpádtéren

Megkezdődött kedves ünnepély keretében avatta fel vasárnap új zászlóját az Árpádtéri református templomban a 739. sz. Árpád cserkészszázaló. A nagy és a felavatandó kiscserkészek az új zászló alatt hallgatták végig az istentiszteletet, amely után dr. Hegyfalvi Géza lelképászor vezette el a felavatást. Elmondta, hogy a grönnyörű fehér selyem zászló, — amelynek egyik oldalán a cserkészjelvény felett és alatt a következő jelmondatok olvashatók: „Istenért, hazáért” és „Jó munkát”, a másikon a címer felett 739. sz. cserkészszázaló 1942 — 1947” és „Légy hív mindhalálig” — a gyűlékezet ajándékaiból készült el. A zászló színeire bontva jelképezi a szabadságot, a békeséget és a föreményiséget — mondotta tovább, amelyekhez a cserkészeknek, akik a békeség munkáját akarják lenni, hűségeseznek kell lenniük. Végül Isten áldását kérte az új zászló alatt álló cserkészekre.

Ezután kint, a templomelötti téren folytatódott az ünnepély, ahol a zászlóanyák: Orgován Lászlóné, Piko Gáborné, Kémery Józsefné, Nagy Antalné, Szőke Lászlóné, Székely Józsefné, Igli Mihályné, Horváth Lászlóné, Gombos Andrásné, jelmondatok kíséretében szalagokat kötöttek a zászlóra, amely előtt ezután díszlépésben vonultak el a cserkészek.

Déltűn a Rakovszky-utcai iskola udvarán folytatott az ünnepélyt. Hegyfalvi Kiss Géza dr. megnyitós beszéde után Nagy Attila kedvesen avatott egy Petőfi verset, majd a csapatzászlókra kötötték szalagokat: Dobrai Katalin, Horváth Lászlóné, Thurzó Györgyné, Tóth Matild, Piko Julia, Kovács Erzsébet, Várkonyi Károlyné és Szabó Lajosné.

Az új cserkészeket Törös Károly központi cserkészvezető avatja fel, ezután kezdetét vette a szilveszter. Legkiemelkedőbb szám volt Szanyi Miklós VI. cserkészkerületi vendégszereplő tánc, amellyel a párisi jamboree óriási sikert aratott és két szintén VI. kerületi cserkész: Soós Béla és Földes Lajos tánc. Ugyancsak kiemelkedett meg pompás humoros előadásával Koltai László békéscsabai vendégszereplő. Kedves

volt a kis Thurzó Judit magyar nótázása. Jók voltak az Árpád csapat tagjai is: Almási Károly, Mőré János, Tóth Gyula és a három vezető: Kovács Lajos, Pál Sándor, Bőőr Lajos. Sikere volt még Szabó Imre harmonikaszeneszenésének, amelyet hegedűkísérettel adott elő.

Legjobban jellemzi azonban a cserkészek nagy sikerét, hogy a közönség kíváncsúsága este táborláz mellett kellett folytatniuk a sok ötletes, derűs cserkészzenét, amelyeknek csak az idő múlása miatt kellett végét szakítani. Így a zászlóavató a „kőnyűk lakóinak és különösen a kiscserkészeknek igazi élményt jelentett.

Anyakönyvi hírek

Születések: Szabó Lajos és a Pavilon laktanya fia Lajos. Szabó Dénes gazd. Belligelő 541, fiú Dénes. Bálfi Sándor festő s. Magyar u. 12. leány Gyöngyi. Kiss Imre fm. Tegez u. 64. leány Julia. Barta Ferenc keresk. s. Pesti u. 27. fiú Ferenc. Magyar László máv. lakatos Csillag u. 99. leány Iona. Illés József géplakatos s. Mikespérsi út 34. leány Magdolna. Balta Sándor máv. főtiszt Diófa u. 3. fiú Tibor. Barta Gyula cipész m. Busi u. 18. leány Magda. Viesch Gyula m. tisztviselő Cserepes utca 11. leány Mária.

Eljegyzések: Kiss József gyált m. Láhcer u. 36. és Domokos Olga Határ út 24. Nyíri Béla pl. számv. tanácsos Eötvös u. 104. és Tóth Júlia Dobozi úti bérház. Magi István szilgyártó Erzsébet u. 20. sz. és Szabó Eszter Gyepéssor 28.

Házasság: Pólyi László máv. asztalos Burgundia u. 13. és Borros Mária Burgundia u. 13.

Halálozások: Özv. Sacsa Imréné Nagy Julia ref. 69 éves, Hegyi M. u. 32. Anderkó Mária r. kat. 1 hónapos Urréte u. 44. Szűcs István ref. 4 éves, Vigkedvő M. u. 32. sz. Molnár István gk 1 napos Szeremlei u. 11. Barabás Ede ny. máv. főtanácsos ref. 68 éves, Szeremley u. 8. Hutay Béla ny. áll. tisztv. gk. 62 éves, Forgács u. 3. Özv. Domán Jánosné Budai Veronika rk. 75 éves, Tormai I. u. 14. Mészáros Márton kárpitos m. ref. 71 éves, Csillag u. 6.

Ószi könyvújdonságok a Modern Kölcsonkönyvtárban.

Széchenyi-utca 3. sz. Iratkozzék be ÖN is! Havi tagsági díj 4 forint.

Mindszenty bíboros-primás Egerben. E hó 19-én, 20-án és 21-én (péntek, szombat, vasárnap) Boldogasszony-ünnepségek lesznek Egerben...

Adományok, gyűjtés a Lánchíd felépítésére

A Lánchíd felépítését társadalmi úton kívánják megvalósítani. A gyűjtés lebonyolítására hétfőn újabb értekezlet volt a városban...

Harsányi Sándor az Apafi-malom nevében 500 forint, Bőszörményi Géza a VAOSZ (Városi Tisztviselők Szakszervezete) 1500 forint, Berkó Gyula az Igazságügyi szakszervezet képviselői...

Hétfőn a női szervezetek bevonásával utcai gyűjtés is folyt, amelyet kedden folytatnak.

Az értekezleten Stassik Lajos ékszerész javasolta, hogy az egyes szakmákat együttesen szőljék fel adakozásra és egyöntetűen ajánljanak fel adományt.

kár, ügyelő, sugó fizetése minimum 500 és maximum 2500 forint. A Csokonai Színház titkárságának tudomására jutott, hogy illetéktelen személy a város területén, a Csokonai Színház nevében indítandó színházi lapra hirdetéseket vesz fel.

Karacsonyfi vallomás. Somersay Maugham a népszerű amerikai író hasonló című novellájából készült a MOPEX kivételre szereplő és sikeres filmje, Deanna Durbin, a ragyogó filmcsillag játéka a dráma főszerepét...

Hazaérkezett debreceni és környéki hadifoglyok

Szombaton este Fokszáni felől érkezettek névsora:

Debrecenben: Ács Géza, Tóth Kálmán Apafi utca 22., Pásztor József Malomköz 6.

Debrecen környékéről érkezettek: Balmazújváros Pokrócz Róza, Mező Róza, Varga Mária, Hajzer Julia, Gém Katalin Máté Julia, Prém Piroška, Prém Róza, Holb Mária, Némethi Piroška, Szabó Eszter, Gém Erzsébet, Húse Julia, Gém Iona, Garmann Anna, Hartmann Julia, Kunkli Erzsébet, Kerekes Katalin, Szilágyi Zsuzsanna, Kerekes Julia, Molczér Erzsébet, Kunkli Ferenc, Barkóczy Julia, Hajzer Mária, Olasz Piroška, Rácz Julia, Székely Margit Hartmann Iona, Mihálicz Irén, Csige Mária, Kerekes Erzsébet, Réti Mária, Csobán Irén, Nagy Eszter, Turbuk András Hegedűs János Misa Imre, Hajdúböszörményben: Marjai Imre, Venter Róza, Fekete Antal, Széll Gábor, Nádudvar: Csendes Julia, Csendes Róza, Öze Margit, Primóczy Piroška, Károlyi Mária, Dajka Iona, Tűzseri Károlyné, Zsom Borbála, Hódosi Erzsébet, Bokónyi József, Hódosi József, Hajdúnánás: Szabó Imre, Ádám Miklós, Szilágyi Lajos, Püspök-ladány: Daróczy Sándor Hajdú-

szoboszló: Arva Piroška, Lóri Oiga, Vámospécs: P. Tóth Károly és Kovács Gyula. Hajdúböszörmény: Nagy Károly, Téglás: Spicmüller József, Kovács László. Kaba: Kupás Márton. Egyek: Katona Imre és Pető Sándor, Derecske: Békési Imre.

Üzennek a hadifoglyok

Szeptember 12-én Máramaros-sziget és 13-án Fokszáni felől érkezett hadifoglyok a következők: Nagy László Nyil utca, Fekete Imre, Csornos János Vendég u. 54. 7125-3., Csör György 125-3., Gézi Ferenc Turi András utca 7236-8., Bodnár Sándor 7125-3., Sántha Ferenc fűgy. Iparkamara 7236-6., Bakfár István Kisfaludi utca 20. 1990-2., Bátor József Homok utca 7200., Tóth József 7198-5.

Debrecen környékéről üzennek. Hajdúszoboszló: Ceglédi János Rákóczi út 135. 7260-1., Dobó Sándor 7200., Püspök-ladány: Barczy Lajos 7200., Békés Sándor 7200., Székely Sándor 7260., Gali Lajos 7156-3 és Dóde László 7082., Földes: Bene László 7082., Horváth Sándor 7082. Egyek: Balogh Imre 7125-5., Balmazújváros: Balogh Ferenc 7082.

2000 forintot és ékszer loptak egy Piac-utcai ékszerüzletből

Kostya Erzsébet, Piac utca 30. szám alatti ékszerüzletéből ismeretlen tettesek ellopottak 2000 forintot és két értékes ékszert. A tetteseknek, akik a helyszínt ismerős egyének voltak, nyomában a rendőrség.

Divatpülövérek, kabátok, női és gyermekruháknak is hibával szállított Áron Pethő kézművesipar Szent Anna utca 10.

Feltúrta ismeretlen tettes Juhász Gábor bellegelői lakását és onnan 1000 forint értékű ruhaneműt ellopott.

Szélfűrésztől tájképfestő garázdálkodik Debrecenben. Sütő Imre Bethlen utca 42. sz. lakos feljelentést tett egy magát Szűcs Gábor budapesti tájképfestőnek kiadó szélfűrészes ellen, aki először felvett tőle 90 forintot és a pénzzel eltűnt. Értesítése szerint hasonló szélfűrészt követett el az Arany János utca 19. alatt is. A nyomozás megindult.

Poloskairást garantáltan szagtelan anyaggal felelősséggel vállalunk. „Parazita” Piac u. 58. II. em.

SZÍNHÁZ, MOZI, MŰVÉSZET SZÍNÉSZ-PORTRÉ

Turcsy Gíbia. Szécsényből származó Turcsy Gitta, a vidéki színpadok legnépszerűbb szubtelprimadonnája. Bejárta az egész országot Tolnay Andor társulatával a kassai és miskolci színházakban aratta sikereit, de ugyanígy emlékeztet esteik fizik a pécsi, nyíregyházi, soproni színházakhoz is. Debrecenbe harmadik ízben tér vissza most.

Aról kérdezzük mik voltak színes pályájának legmemorablebb szerepei. — Eddigi szerepim közül a Janika című vígjátékban arattam legnagyobb sikereket, a régebbi közül a Magna Miska Maresiát szerettem leginkább. De nagyon szerettem ebben az évadban néhány prózái szerepemet is eljátszani. Úgy érzem megismertem a helyszínt.

Szávegen jött újabb Debrecenbe? — Mindig szerettem ezt a várost, Debrecen azonban úgy jötték nem szerettem mert harmadszor jöttem vissza és lakást sohasem tudtam megfellelni kapni.

Tehetségesnek tartja magát? — Nagyon szerény a felelet: — Ezt nem én döntöm el, hanem a közönség.

Féltékeny? — Szeretnék féltetni, egyelőre azonban ezt a kérdést nagyon távolról tartom. Egyelőre tehát csak annyit mondhatok: legelőbb idei felépésem a Hány Jánosban lesz. Szeretnék a közönségnek tetizen is nem kívánok többet, csak, hogy olyan szeretettel fogadjanak, mint az elmúlt estezők során. Én mindent megteszek, ami tőlem függ.

Bizonyos, hogy a népszerű tusekete Turcsy Gittának nem lesz oka panaszra.

Debreceni Hatalok a Színművészi Akadémián

Mint minden esztendőben, az Országos Magyar Színművészi Akadémia az idén is megrendezte felvételi vizsgát. A jelöltek a vizsgák alkalmával több, mint tízféle vizsgától estek keresztül, jellemző a nagy érdeklődés, re, hogy ebben az esztendőben 150 férfi és nő — nagyobb részt budapestiek jelentek felvételeire az Akadémia első évfolyamára. De a vizsgák szigorúságára is jellemző, hogy a 150 jelentkezőből mindössze 18 nőt és legényt vettek fel. Debrecenből négy jelentkező volt a felvételi vizsgákra. Ery nő és három

Hirdetmény az új élelmiszerjegyek kiosztásáról

Az 1947. okt. 1-én érvénybe lépő élelmiszerjegyek kiosztására a következő helyeket jelölöm ki. Előgyeltemmel a szeptember 14-én megjelent laplapokban ismertetettre való tekintettel.

Az I. számú körzethez tartozó utcák az alanti helyen igényelhetik élelmiszerjegyeiket: Köntöskert, Csige-kert, Szotyori telep, Hatvanutcai kert, Kishegyesi úttól jobbra, Pesti utca, Bőszörményi út, páros oldal 52-es számig, páratlan oldal 31-es számig, Hella János utca 42-es számig, páratlan oldal egészen, Jegykiosztás Ideje szept. 22-től szept. 30-ig bezárólag Pósonyi út 16. sz. alatti Szoc. Dem. párt helyiségében.

A II. sz. körzethez tartozó utcák az alanti helyen igényelhetik élelmiszerjegyeiket: Simonyi út páratlan oldala, Magoss György tér (Körház oldala), Ajtó utca, Kút utca, Kassa út páros oldala, Köztemető által bezárt terület szept. 18-tól 28-ig a Maróthy György u. 38. sz. alatti vendéglőben, ugyanakkor a fenti lakosok szept. 23-tól szept. 27-ig Simonyi út 16. szám alatti a Nemzeti Segély helyiségében.

A III. sz. körzeti irodához tartozó utcák az alanti helyeken igényelhetik élelmiszerjegyeiket: Széchenyi kert, Kúlvárosi utca, Széchenyi utca a vasúti sorompótól a Kishegyesi útig, Tócsókert, István út Margit utca, Szegényház sor Városi Szegényház, Kishegyesi út élelmiszerjegyeiket a Gazdaképző Iskola (hátsó épület) Kishegyesi út szept. 18-tól szept. 22-ig bezárólag igényelhetik.

Tócsókert, Széchenyi kert, Postakert és Vargakert a fent felsorolt határ utcáktól délre eső része a Dél sor és Salétorn utcaig bezárólag élelmiszerjegyeiket a Szoboszló út 10. sz. alatt lévő Mezőnyitók Otthonában szeptember 23-tól szept. 26-ig igényelhetik.

A tégláskerti lakosok a Szoc. Dem. Párt Gyűlés-mozit helyiségében szept. hó 24-től szept. 30-ig igényelhetik.

Boldogkert, Epreskert, Repülőtér a Miképerési útig bezárólag a Szoc. Dem. Párt Miképerési út 9. sz. alatti helyiségében szept. hó 29-től okt. 2-ig igényelhetik.

A IV. sz. körzeti irodához tartozó utcák az alanti helyeken igényelhetik élelmiszerjegyeiket: Bánffy utca és Vágóhid utcától délre, a Monostorpályi út páros oldal szept. 23-tól okt. 1-ig a Ref. Olvasókör Szabó Kálmán u. 33. sz. alatti helyiségében.

Monostorpályi út páratlan oldalától délre lévő, a Miképerési út páros oldala által bezárt részek élelmiszerjegyeiket szept. 18-tól szept. 23-ig a Szoc. Dem. Párt Miképerési út 9. szám alatti helyiségében igényelhetik.

Az V. sz. körzethez tartozó külsőségi részek a hatósági tanyai látogatások során minden hét szerdai napján az Ohattelekházhoz tartozó részek, csütörtök napon az Elopek a Rikli-tanyánál, pénteki napon a Halápon a halápi osárdánál igényelhetik.

VI. sz. körzeti irodához tartozó utcák az alanti helyen igényelhetik élelmiszerjegyeiket: Burgundia, Cegléd, Csapó, Csillag, Dembirczy, Domb, Dugovits Titusz, Dobó, Dobozi, Kossuth, Kigyó, Malomköz, Montiezedes, Mörce, La-

rántffy, Pacsirta, Patai, Rakovszky, Virág, Sas, Székelyhadostály, Temető utcák szept. 18-tól szept. 25-ig Csapó u. 103. sz. alatti lévő Géder-féle vendéglőben, ugyanakkor a fenti helyen lakók szept. 25-től okt. 8-ig a Városi Ipariskola tornatermében igényelhetik jegyeiket.

A VII. sz. körzeti irodához tartozó utcák az alanti helyen igényelhetik élelmiszerjegyeiket: Diószegi út, Lánér utca, Márton Kálmán utca páratlan, Hétevezér utcák és általuk határolt utcák szept. 18-tól szept. 24-ig a Szoc. Dem. Párt ifjúsági helyiségében Márton Kálmán u. 40. sz.

Vámospércsi út, Márton Kálmán utca páros oldala, Ballegelő, Kuruc utca, Kincsehegy utca, Mák utcák és általuk határolt terület lakosai szept. 24-től szept. 30-ig a nyílttelepi olvasókör helyiségében igényelhetik jegyeiket.

A VIII. sz. körzeti irodához tartozó utcák az alanti helyiségben igényelhetik élelmiszerjegyeiket: Vulkán telepen, Czizling telepen, Határ utcán lakók jegyeiket a Határ utca 28. sz. alatti Kiss Gábor háztulajdonos házában igényelhetik szept. 22-től szept. 30-ig.

A IX. sz. körzethez tartozó utcák az alanti helyen igényelhetik élelmiszerjegyeiket: Nyulasi lakosok részére a körzeti irodában szept. 18-tól folytatódóan. Tudománygyemtemi lakosok részére az egyetem területén lévő volt Csabai házban 1847 szept. 18-tól szept. 24-ig. A Hadházy telep, Tóth telepi és a Ballegelő 521. számtól végig alatti lakosok részére szept. 24-től szept. 30-ig a Hadházy telepen lévő Buglyó Péter-féle vendéglőben igényelhetik élelmiszerjegyeiket.

A X. sz. körzeti irodához tartozó utcák az alanti helyen igényelhetik élelmiszerjegyeiket: Kuruc utca, a sorompóig, Kincsi, Kálemen, Klapka, Kassa út, Sámsoni út mindkét oldala, Jósika utca, Kemény Zsigmond, Bakfay Sándor, Toldi, Aulich, Zrínyi, Csapó-kert utca, vagyis a Kassa uttóról a sorompóig bezárólag minden utca szept. 20-tól okt. 1-ig a volt tüzerlektanyában lévő Magyar Kommunista Párt helyiségében igényelhetik jegyeiket.

A fentebb felsorolt I-X. tartozó körzetek meg nem jelölt utcákon lakók élelmiszerjegyeiket a körzeti régi helyiségekben igényelhetik szept. 18-tól okt. 1-ig.

Felhívom az élelmiszerjegyeket igénylő közönséget, hogy élelmiszerjegyeiket igénylését a trafikokban kapható igénylőlap alapján a régi jegyeknek és rendőrségi bejelentő lapjuk, őrlelt engedéllyel rendelkezők őrlelt engedélyük egyidejű bemutatásával igényelhetik.

A munkaalalom igazolása nem szükséges. Figyelmeztetem továbbá az érdekelteket, hogy a hirdetésben közölt időt és helyet pontosan jellemezzék meg, azt az ugyanoda tartozó szomszédjainak, ismerősöknek is adja tudomására, mert aki jegyeit a fenti hirdetésben megjelölt kirendeltségeknél nem mutatja be, az a határidő lejártá után, október 1-én után a rendes körzeti irodákban, mindenkor a lejárt jegyzelvények levágása mellett kaphatják meg. Közélelmezési Ügrosztály.

Száraz és válogatott tücskö, tűzifa és fűrészpör kapható. Szőke Imre, Kálvin tér 9.

KALAP újdonságok Fehérneműek jó minőségben 40 éve WERNER-nél Piac-utca 53. szám.

Kabátot, kosztiumöt elsősorítály szalon munkával kaphat készen Fábrián Modellházban Piac-utca 43. szám. (Svettis paletta) Szalon: Bajcsy-Zsilinszky-utca 6. Tiszta gyapjú anyagok méterre is.

Kiírással fenyegette a házbelieket, majd a rendőrségi fogdába háromszor akasztotta fel magát

A debreceni rendőrség őrizetbe vette Gulaesi Ilona Veres-utca 4. szám alatti lakost, aki a házbelieket kiírással fenyegette. Az előállított a rendőrségen idegrohamot kapott, folyton azt kiabálta, hogy az otthon hízalt másfélmázsás sertés, távollétében az ellenségei eszik meg. Majd hisztérikus rohamában meztelenre vetkőzött és a rendőrségi fogdába egy délelőtti háromszori próbálta meg levelet ruháival felakasztani magát. Mindannyiszor megakadályozták és végül kiszállították az idegklinikára.

Műnch rendőr-áltábor nagy leartóztatott egy pofozkodó rendőr. Biro Lajos budapesti rendőrszakaszvezető duván szaldalmazott egy budapesti gépkocsivezetőt, aki kocsiával szabálytalan helyen állott meg. Biro tetűg és tartalmazta a vezetőt, aki azonnal a főkaptányásra ment és panaszt tett Biro ellen. Biro utána ment a rendőrségre és ismét utlegelni kezdte. A parázs veredéseknek éppen szemtanúja volt Műnch altábornagy, aki azonnal letartóztatta Birot és átkísértette a Markó-utcai fogházba.

Párisban letartóztatták Babos József nyilas vezérkari ezredést, aki 1943-ban felállította az úgynevezett vezérkari főnök különbírósgát. A bíróság számtalan törvénytelen halálos ítéletet hozott. A párisi rendőrség most a magyar igazságügyi hatóságok megkeresése alapján tartóztatta le.

A HONSZ kérese! A folyó hó 21-én tartandó nagygyűlésünkkel kapcsolatban felkérjük tagjainkat, hogy néhányan még rendezőnek jelentkezni — s akik tehetik, egy vendég számára éjjeli szállást felajánlani — sziveskedjenek. A HONSZ elnöksége.

Íttas állapotban megkéselte legjobb barátját Ifj. Karaszek József Keresztes u. 52. lakos, aki egy vendégében előrántotta henteskését és átdöfte vele Benke László kezét. A sértett kihallgatása alkalmával nem kívánta barátja megbüntetését.

KOZGAZDASÁG

Apállatokat vásárolt az állattenyésztési alap. Az elmúlt hónapban 33 szimmentáli és magyar tarka, valamint 14 magyar alföldi tenyészbikát szerzett be az alap és már ki is adta a községeknek.

Nincs még vetőmag Vigh István gazdasági főfelügyelő jelentette a vármegyei közgazdasági bizottságban, hogy országosan már megtörtént a kiutalás 3000 vagon vetőmagra, de értesülése szerint eddig csak 600 vagon áll rendelkezésre. Debrecenben és Hajdú megyében pillanatnyilag rónas akciók vetőmennyiség. Dr. Balogh István főispán közölte, hogy a cséplőknél található gabona igénybevételével körülbelül 50 vagon vetőmag biztosítható az akció céljára.

SZERVEZETI HIREK

Az édesipar Munkások Szakszervezete ma délután 5 órákor taggyűlést tart. Pontos megjelölést kér a Vezetőség. **A Vasutas Szakszervezet nyugdíjas tagozata értesíti tagjait,** hogy téli bulijára bevezetésnek ösztönzése vegett Hunyadi utca 9. szám alatti következő sorrendben jelentkezzenek: szeptember 16-án: A-G; 17-én: H-R; 18-án: S-Z; mindenkor reggel 8-12-ig és délután 14-17-ig. Mindenki hozza magával a nyugdíj csekkjait és családtag igazolását. Főbizalmi, 0000.

IPARTESTULETI HIREK

Az előjáráság ma 5 órákor rendkívüli ülést tart. — A kártyás szakosztály csütörtökön 5 órákor pontos ügriben ülést tart. Feltehetőleg megjelönet kérünk. — Azok a szakosztályok, amelyek szemléltetésre tartanak igényt, szükegjenek jelentkezni a szükeggen az ipa-területen. — Az ipartestület önkösége nyilvános verseny-tárgyúást hirdt Kossuth u. 28. sz. alatti épületben a kuttu szakosztály által vezetett vendégföldi állásra. Pályázhat iparszemlélyvel vagy más előzetes feltevések az ipartestület hivatalában megvárhatók. Pályázati határidő 1947. szeptember hó 22.

KERESKEDO IARSULAT KOZLEMENYEI

Azok a körösárosok, akik adóközségi adóikat még nem rendezték, ma már késedelem kamattal büntethetik délután 5-6 óráig. A nem fizető magok behajtásáért a hét végén már be kell teljesíteni a pénzügyigazgatósághoz. **Fűszekkereskedők figyelem!** Széksházunk helyiségében Nyomató u. 9. szám alatti 10-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-100-101-102-103-104-105-106-107-108-109-110-111-112-113-114-115-116-117-118-119-120-121-122-123-124-125-126-127-128-129-130-131-132-133-134-135-136-137-138-139-140-141-142-143-144-145-146-147-148-149-150-151-152-153-154-155-156-157-158-159-160-161-162-163-164-165-166-167-168-169-170-171-172-173-174-175-176-177-178-179-180-181-182-183-184-185-186-187-188-189-190-191-192-193-194-195-196-197-198-199-200-201-202-203-204-205-206-207-208-209-210-211-212-213-214-215-216-217-218-219-220-221-222-223-224-225-226-227-228-229-230-231-232-233-234-235-236-237-238-239-240-241-242-243-244-245-246-247-248-249-250-251-252-253-254-255-256-257-258-259-260-261-262-263-264-265-266-267-268-269-270-271-272-273-274-275-276-277-278-279-280-281-282-283-284-285-286-287-288-289-290-291-292-293-294-295-296-297-298-299-300-301-302-303-304-305-306-307-308-309-310-311-312-313-314-315-316-317-318-319-320-321-322-323-324-325-326-327-328-329-330-331-332-333-334-335-336-337-338-339-340-341-342-343-344-345-346-347-348-349-350-351-352-353-354-355-356-357-358-359-360-361-362-363-364-365-366-367-368-369-370-371-372-373-374-375-376-377-378-379-380-381-382-383-384-385-386-387-388-389-390-391-392-393-394-395-396-397-398-399-400-401-402-403-404-405-406-407-408-409-410-411-412-413-414-415-416-417-418-419-420-421-422-423-424-425-426-427-428-429-430-431-432-433-434-435-436-437-438-439-440-441-442-443-444-445-446-447-448-449-450-451-452-453-454-455-456-457-458-459-460-461-462-463-464-465-466-467-468-469-470-471-472-473-474-475-476-477-478-479-480-481-482-483-484-485-486-487-488-489-490-491-492-493-494-495-496-497-498-499-500-501-502-503-504-505-506-507-508-509-510-511-512-513-514-515-516-517-518-519-520-521-522-523-524-525-526-527-528-529-530-531-532-533-534-535-536-537-538-539-540-541-542-543-544-545-546-547-548-549-550-551-552-553-554-555-556-557-558-559-560-561-562-563-564-565-566-567-568-569-570-571-572-573-574-575-576-577-578-579-580-581-582-583-584-585-586-587-588-589-590-591-592-593-594-595-596-597-598-599-600-601-602-603-604-605-606-607-608-609-610-611-612-613-614-615-616-617-618-619-620-621-622-623-624-625-626-627-628-629-630-631-632-633-634-635-636-637-638-639-640-641-642-643-644-645-646-647-648-649-650-651-652-653-654-655-656-657-658-659-660-661-662-663-664-665-666-667-668-669-670-671-672-673-674-675-676-677-678-679-680-681-682-683-684-685-686-687-688-689-690-691-692-693-694-695-696-697-698-699-700-701-702-703-704-705-706-707-708-709-710-711-712-713-714-715-716-717-718-719-720-721-722-723-724-725-726-727-728-729-730-731-732-733-734-735-736-737-738-739-740-741-742-743-744-745-746-747-748-749-750-751-752-753-754-755-756-757-758-759-760-761-762-763-764-765-766-767-768-769-770-771-772-773-774-775-776-777-778-779-780-781-782-783-784-785-786-787-788-789-790-791-792-793-794-795-796-797-798-799-800-801-802-803-804-805-806-807-808-809-810-811-812-813-814-815-816-817-818-819-820-821-822-823-824-825-826-827-828-829-830-831-832-833-834-835-836-837-838-839-840-841-842-843-844-845-846-847-848-849-850-851-852-853-854-855-856-857-858-859-860-861-862-863-864-865-866-867-868-869-870-871-872-873-874-875-876-877-878-879-880-881-882-883-884-885-886-887-888-889-890-891-892-893-894-895-896-897-898-899-900-901-902-903-904-905-906-907-908-909-910-911-912-913-914-915-916-917-918-919-920-921-922-923-924-925-926-927-928-929-930-931-932-933-934-935-936-937-938-939-940-941-942-943-944-945-946-947-948-949-950-951-952-953-954-955-956-957-958-959-960-961-962-963-964-965-966-967-968-969-970-971-972-973-974-975-976-977-978-979-980-981-982-983-984-985-986-987-988-989-990-991-992-993-994-995-996-997-998-999-1000-1001-1002-1003-1004-1005-1006-1007-1008-1009-1010-1011-1012-1013-1014-1015-1016-1017-1018-1019-1020-1021-1022-1023-1024-1025-1026-1027-1028-1029-1030-1031-1032-1033-1034-1035-1036-1037-1038-1039-1040-1041-1042-1043-1044-1045-1046-1047-1048-1049-1050-1051-1052-1053-1054-1055-1056-1057-1058-1059-1060-1061-1062-1063-1064-1065-1066-1067-1068-1069-1070-1071-1072-1073-1074-1075-1076-1077-1078-1079-1080-1081-1082-1083-1084-1085-1086-1087-1088-1089-1090-1091-1092-1093-1094-1095-1096-1097-1098-1099-1100-1101-1102-1103-1104-1105-1106-1107-1108-1109-1110-1111-1112-1113-1114-1115-1116-1117-1118-1119-1120-1121-1122-1123-1124-1125-1126-1127-1128-1129-1130-1131-1132-1133-1134-1135-1136-1137-1138-1139-1140-1141-1142-1143-1144-1145-1146-1147-1148-1149-1150-1151-1152-1153-1154-1155-1156-1157-1158-1159-1160-1161-1162-1163-1164-1165-1166-1167-1168-1169-1170-1171-1172-1173-1174-1175-1176-1177-1178-1179-1180-1181-1182-1183-1184-1185-1186-1187-1188-1189-1190-1191-1192-1193-1194-1195-1196-1197-1198-1199-1200-1201-1202-1203-1204-1205-1206-1207-1208-1209-1210-1211-1212-1213-1214-1215-1216-1217-1218-1219-1220-1221-1222-1223-1224-1225-1226-1227-1228-1229-1230-1231-1232-1233-1234-1235-1236-1237-1238-1239-1240-1241-1242-1243-1244-1245-1246-1247-1248-1249-1250-1251-1252-1253-1254-1255-1256-1257-1258-1259-1260-1261-1262-1263-1264-1265-1266-1267-1268-1269-1270-1271-1272-1273-1274-1275-1276-1277-1278-1279-1280-1281-1282-1283-1284-1285-1286-1287-1288-1289-1290-1291-1292-1293-1294-1295-1296-1297-1298-1299-1300-1301-1302-1303-1304-1305-1306-1307-1308-1309-1310-1311-1312-1313-1314-1315-1316-1317-1318-1319-1320-1321-1322-1323-1324-1325-1326-1327-1328-1329-1330-1331-1332-1333-1334-1335-1336-1337-1338-1339-1340-1341-1342-1343-1344-1345-1346-1347-1348-1349-1350-1351-1352-1353-1354-1355-1356-1357-1358-1359-1360-1361-1362-1363-1364-1365-1366-1367-1368-1369-1370-1371-1372-1373-1374-1375-1376-1377-1378-1379-1380-1381-1382-1383-1384-1385-1386-1387-1388-1389-1390-1391-1392-1393-1394-1395-1396-1397-1398-1399-1400-1401-1402-1403-1404-1405-1406-1407-1408-1409-1410-1411-1412-1413-1414-1415-1416-1417-1418-1419-1420-1421-1422-1423-1424-1425-1426-1427-1428-1429-1430-1431-1432-1433-1434-1435-1436-1437-1438-1439-1440-1441-1442-1443-1444-1445-1446-1447-1448-1449-1450-1451-1452-1453-1454-1455-1456-1457-1458-1459-1460-1461-1462-1463-1464-1465-1466-1467-1468-1469-1470-1471-1472-1473-1474-1475-1476-1477-1478-1479-1480-1481-1482-1483-1484-1485-1486-1487-1488-1489-1490-1491-1492-1493-1494-1495-1496-1497-1498-1499-1500-1501-1502-1503-1504-1505-1506-1507-1508-1509-1510-1511-1512-1513-1514-1515-1516-1517-1518-1519-1520-1521-1522-1523-1524-1525-1526-1527-1528-1529-1530-1531-1532-1533-1534-1535-1536-1537-1538-1539-1540-1541-1542-1543-1544-1545-1546-1547-1548-1549-1550-1551-1552-1553-1554-1555-1556-1557-1558-1559-1560-1561-1562-1563-1564-1565-1566-1567-1568-1569-1570-1571-1572-1573-1574-1575-1576-1577-1578-1579-1580-1581-1582-1583-1584-1585-1586-1587-1588-1589-1590-1591-1592-1593-1594-1595-1596-1597-1598-1599-1600-1601-1602-1603-1604-1605-1606-1607-1608-1609-1610-1611-1612-1613-1614-1615-1616-1617-1618-1619-1620-1621-1622-1623-1624-1625-1626-1627-1628-1629-1630-1631-1632-1633-1634-1635-1636-1637-1638-1639-1640-1641-1642-1643-1644-1645-1646-1647-1648-1649-1650-1651-1652-1653-1654-1655-1656-1657-1658-1659-1660-1661-1662-1663-1664-1665-1666-1667-1668-1669-1670-1671-1672-1673-1674-1675-1676-1677-1678-1679-1680-1681-1682-1683-1684-1685-1686-1687-1688-1689-1690-1691-1692-1693-1694-1695-1696-1697-1698-1699-1700-1701-1702-1703-1704-1705-1706-1707-1708-1709-1710-1711-1712-1713-1714-1715-1716-1717-1718-1719-1720-1721-1722-1723-1724-1725-1726-1727-1728-1729-1730-1731-1732-1733-1734-1735-1736-1737-1738-1739-1740-1741-1742-1743-1744-1745-1746-1747-1748-1749-1750-1751-1752-1753-1754-1755-1756-1757-1758-1759-1760-1761-1762-1763-1764-1765-1766-1767-1768-1769-1770-1771-1772-1773-1774-1775-1776-1777-1778-1779-1780-1781-1782-1783-1784-1785-1786-1787-1788-1789-1790-1791-1792-1793-1794-1795-1796-1797-1798-1799-1800-1801-1802-1803-1804-1805-1806-1807-1808-1809-1810-1811-1812-1813-1814-1815-1816-1817-1818-1819-1820-1821-1822-1823-1824-1825-1826-1827-1828-1829-1830-1831-1832-1833-1834-1835-1836-1837-1838-1839-1840-1841-1842-1843-1844-1845-1846-1847-1848-1849-1850-1851-1852-1853-1854-1855-1856-1857-1858-1859-1860-1861-1862-1863-1864-1865-1866-1867-1868-1869-1870-1871-1872-1873-1874-1875-1876-1877-1878-1879-1880-1881-1882-1883-1884-1885-1886-1887-1888-1889-1890-1891-1892-1893-1894-1895-1896-1897-1898-1899-1900-1901-1902-1903-1904-1905-1906-1907-1908-1909-1910-1911-1912-1913-1914-1915-1916-1917-1918-1919-1920-1921-1922-1923-1924-1925-1926-1927-1928-1929-1930-1931-1932-1933-1934-1935-1936-1937-1938-1939-1940-1941-1942-1943-1944-1945-1946-1947-1948-1949-1950-1951-1952-1953-1954-1955-1956-1957-1958-1959-1960-1961-1962-1963-1964-1965-1966-1967-1968-1969-1970-1971-1972-1973-1974-1975-1976-1977-1978-1979-1980-1981-1982-1983-1984-1985-1986-1987-1988-1989-1990-1991-1992-1993-1994-1995-1996-1997-1998-1999-2000-2001-2002-2003-2004-2005-2006-2007-2008-2009-2010-2011-2012-2013-2014-2015-2016-2017-2018-2019-2020-2021-2022-2023-2024-2025-2026-2027-2028-2029-2030-2031-2032-2033-2034-2035-2036-2037-2038-2039-2040-2041-2042-2043-2044-2045-2046-2047-2048-2049-2050-2051-2052-2053-2054-2055-2056-2057-2058-2059-2060-2061-2062-2063-2064-2065-2066-2067-2068-2069-2070-2071-2072-2073-2074-2075-2076-2077-2078-2079-2080-2081-2082-2083-2084-2085-2086-2087-2088-2089-2090-2091-2092-2093-2094-2095-2096-2097-2098-2099-2100-2101-2102-2103-2104-2105-2106-2107-2108-2109-2110-2111-2112-2113-2114-2115-2116-2117-2118-2119-2120-2121-2122-2123-2124-2125-2126-2127-2128-2129-2130-2131-2132-2133-2134-2135-2136-2137-2138-2139-2140-2141-2142-2143-2144-2145-2146-2147-2148-2149-2150-2151-2152-2153-2154-2155-2156-2157-2158-2159-2160-2161-2162-2163-2164-2165-2166-2167-2168-2169-2170-2171-2172-2173-2174-2175-2176-2177-2178-2179-2180-2181-2182-2183-2184-2185-2186-2187-2188-2189-2190-2191-2192-2193-2194-2195-2196-2197-2198-2199-2200-2201-2202-2203-2204-2205-2206-2207-2208-2209-2210-2211-2212-2213-2214-2215-2216-2217-2218-2219-2220-2221-2222-2223-2224-2225-2226-2227-2228-2229-2230-2231-2232-2233-2234-2235-2236-2237-2238-2239-2240-2241-2242-2243-2244-2245-2246-2247-2248-2249-2250-2251-2252-2253-2254-2255-2256-2257-2258-2259-2260-2261-2262-2263-2264-2265-2266-2267-2268-2269-2270-2271-2272-2273-2274-2275-2276-2277-2278-2279-2280-2281-2282-2283-2284-2285-2286-2287-2288-2289-2290-2291-2292-2293-2294-2295-2296-2297-2298-2299-2300-2301-2302-2303-2304-2305-2306-2307-2308-2309-2310-2311-2312-2313-2314-2315-231